



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту коммунальной аварии в Волгограде



Председатель Следственного комитета А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области В.И. Семенову доложить о ходе процессуальной проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), организованной по факту коммунальной аварии. В результате произошедшего без воды остались около 1 тысячи многоквартирных и 17 тысяч частных домов в Волгограде.

В ходе проверки устанавливаются детали происшествия, повлекшие прекращение водоснабжения Советского и Ворошиловского районов Волгограда, где проживает около 200 тысяч человек.

30 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736250>